

29 мая в преддверии Всемирного дня без табака совместно с молодежным центром "Выбор" и Фондом "Время жить!" был проведен классный час в онлайн формате со студентами Чапаевского губернского колледжа. Обсудили с ребятами законодательные меры профилактики употребления табака. Также разобрали причины употребления никотиносодержащих продуктов. В конце пригласили ребят принять участие в "Фестивале здорового образа жизни", организованным МЦ "Выбор"

Информация о конференции размещена в соц. Сетях

[https://vk.com/wall-119249419\\_976](https://vk.com/wall-119249419_976)

